

李铁出任华夏幸福主帅

本报讯 昨天,中甲河北华夏幸福俱乐部官方宣布:经与俱乐部友好协商,安蒂奇将不再担任河北华夏幸福足球队主教练。即日起,球队中方教练组组长李铁将担任球队主教练并行使相关权力。感谢安蒂奇先生在过去的这段时间给球队带来的帮助。

这是曾经执教过皇马巴萨等众多豪门的名帅安蒂奇第二次在中国下课,在2013赛季他曾带领山东鲁能拿到中超亚军随后下课。本赛季,安蒂奇重返中国足球,加盟重金打造的“中甲恒大”河北华夏幸福。但是目前华夏幸福在中甲积分榜上仅仅排名第6位,这与球队大笔的资金投入不相匹配。另据此前的法国媒体消息,安蒂奇进入了法甲豪门马赛队的新帅候选名单,安蒂奇此番下课后很可能返回欧洲执教。

李铁接替安蒂奇出任河北华夏幸福队主教练,这也是李铁首次独立担任俱乐部主帅。2012年5月,李铁加盟广州恒大出任球队助理教练,先后辅佐里皮、卡纳瓦罗和斯科拉里三位主帅;2013年11月9日,李铁随队夺得亚冠冠军;2015年6月26日,李铁宣布辞职,正式告别恒大;7月14日,河北华夏幸福官方宣布李铁正式加盟,出任俱乐部常务副总经理、体育总监,以及中方教练组组长。另外,2014年出任中国国家男子足球队助理教练,2015年协助佩兰参加2015年亚洲杯和东亚杯。

(新体)



郑梦准正式参选 FIFA 主席

怒怼普拉蒂尼“是布拉特儿子”

本报讯 国际足联前副主席郑梦准当地时间8月17日在巴黎举行新闻发布会,正式宣布参选国际足联主席。

这名63岁的亿万富翁是韩国现代重工集团控股股东,曾任韩国足协主席,任内成功将2002年世界杯带到韩国。他将给上月宣布参选国际足联主席一职的欧足联主席普拉蒂尼带来强有力的竞争压力。

宣布参选的发布会上,郑梦准评价对手普拉蒂尼说:“他曾是一名杰出的足球运动员,是我的好朋友。但他的问题是,他好像没怎么把国际足联目前面临的腐败危机当回事。”

在国际足联贪腐危机发酵之前,普拉蒂尼始终称布拉特为“朋友”,但自5月起,当针对国际足联的指控逐步被揭露出来,普拉蒂尼也多次敦促布拉特辞职,并表示这一系列丑闻令他反胃。

“最近,普拉蒂尼开始说布拉特是他的敌人,但我们都知道他俩

之间的关系就像是导师和门徒,或者父亲和儿子。”郑梦准在17日的发布会上说。

就在今年5月底国际足联主席改选之前,美国司法机构以欺诈、洗钱等多项罪名在全球范围内逮捕9名足球官员,其中多数在国际足联保有职位,另有5名市场推广和广播电视公司的行政人员同时遭到起诉。

5月29日,布拉特第四次成功连任国际足联主席,但仅仅4天后他便宣布放弃自己的第五个任期。国际足联后来决定于明年2月26日重启主席选举。

郑梦准在参选宣言中说:“国际足联之所以成为一个如此腐败的组织,真正的原因就是,过去40年间始终由同一个人和他的亲信统治。”

“如果我当选,我承诺只服务一个任期,也就是四年。”他补充说,“我相信自己能在四年之内令国际足联焕然一新。”

郑梦准还在他的竞选宣言中



郑梦准

利用自己的身份背景大打亚洲牌,说自1904年国际足联成立以来,已经经历了七任欧洲籍主席,是时候大力推动亚洲和非洲的足球运动发展了。他还承诺将为女足的发展投入更多资金,以及在国际足联内部建立更加透明、合理和灵活的财政机制。

目前已经宣布参选国际足联主席的除了郑梦准和普拉蒂尼,还有巴西足球名宿济科、特立尼达和多巴哥足球名将纳吉德以及利比亚足协主席穆萨·比利提。5月在与布拉特的竞争中败北的约旦王子阿里也有可能再度向主席职位发起冲击。

(新华)

市九运会成年组钓鱼比赛开始报名

口记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市钓鱼运动协会获悉,市第九届运动会暨第三届全民健身大会钓鱼比赛前期筹备工作已经结束,有意参赛的各单位代表请于8月31日下午6点前到市钓鱼运动协会办公室(市体育村射箭场院内)报名。

本次钓鱼比赛由市政府主办,平顶山市体育局承办,市钓鱼运动协会携手长城汽车、七彩沙河水上游乐园共同协办。比赛将于9月8日—12日在七彩沙河水上游乐园垂钓基地举行,仅设团体赛,各县(市、区)、市直行政事业单位、大中专院校、驻平部队、武警部队、国有企业、民营企业、体育协会、俱乐部等均可组队参加。

市钓鱼协会负责人方军洲说,为解决我市长久以来没有标准化垂钓场地问题,大赛组委会与七彩沙河水上游乐园协商新建了两个标准化垂钓鱼塘,本次大赛将首次使用。

西班牙超级杯 巴萨丢掉六冠王 毕尔巴鄂夺得冠军

新华社巴塞罗那8月17日电 在17日进行的2015西班牙超级杯第二回合比赛中,主场作战的巴萨凭借梅西的进球1:1战平到访的毕尔巴鄂竞技队,但仍以总比分1:5失利,最终毕尔巴鄂在诺坎普球场捧起了队史第二座西班牙超级杯。

双方首回合的比赛中巴萨客场0:4大比分失利,回到主场形势不容乐观。此外本场比赛巴西球星内马尔因病缺阵,主帅恩里克也对首发阵容做出了调整。

上半场第43分钟,苏亚雷斯助攻梅西门前扫射破门,巴萨取得领先。第55分钟,巴萨后防大将皮克因为向边裁抗议被红牌罚下,总比分3球落后的巴萨少一人作战。第74分钟,阿杜里斯攻破巴萨球门帮助客队扳平比分。第86分钟,毕尔巴鄂竞技队替补出场的索拉踩踏犯规也被红牌罚下。虽然双方在人数上又回到同一起跑线,不过在剩下不多的时间里,总比分4球落后的巴萨回天乏术,最终两队1:1战平。

凭借在诺坎普收获的平局,毕尔巴鄂竞技队以总比分5:1取胜,最终捧起西班牙超级杯,这也是该队队史上第二座西班牙超级杯。

巴萨方面,主帅恩里克失去复制六冠王伟业的机会,不过梅西却成为第一个在五个赛季西班牙超级杯上收获进球的球员。



巴萨球员痛失冠军(网络)

辱骂裁判 皮克或被禁赛12场

本报讯 巴萨8月17日不仅丢了西班牙超级杯,这一次还损失了后防大将皮克。据西班牙媒体《马卡报》报道,皮克可能因为在比赛中辱骂裁判,最高将招致12场的禁赛处罚! 根据规定,辱骂裁判属于情节恶劣,皮克这次撞上枪了。

西班牙超级杯第二回合,比赛第55分钟皮克被罚下场。慢镜头显示,当时皮克直接走到边裁身旁,怒斥裁判,结果被主裁判贝拉斯科直接红牌离场。据《马卡报》报道,皮克当时直接爆粗口,朝边裁骂道:“X你妈!”为此皮克直接被罚出场。

(新体)

世界俱乐部排名恒大跌出前百

本报讯 昨日,足球数据库网站“footballdatabase”发布了最新一期世界足球俱乐部排行榜,沙特豪门阿尔希拉尔继续亚洲排名第1,广州恒大以1589分再次跌出世界前100,位居亚洲第4、世界第101。恒大亚冠对手柏太阳神进步较快,已从亚洲第32位上升到第25位。亚洲前50位还有北京国安、山东鲁能 and 上海上港。

本次排名统计数据截至上周

末。中超BIG4在联赛中继续相互紧咬,恒大丢掉榜首位置,在世界排名上略有下滑,位居世界第101位,较上期排名下降6位;亚洲排名跌至第4,较上期排名下降1位。亚洲排名前10位的分别是阿尔希拉尔、全北现代、阿尔阿赫利、广州恒大、阿尔纳斯尔、阿尔艾因、塞帕罕、水原三星、浦项制铁和大阪钢巴。

近期战绩一般的北京国安排

名稍有上升,亚洲排名重回前20,位居第18位,世界排名为265位。山东鲁能位列亚洲第34位,世界排名第406位;中超领头羊上海上港排名亚洲第46位,世界排名第496位。值得一提的是,恒大亚冠对手柏太阳神进步较快,已从亚洲第32位上升到第25位。

在亚洲俱乐部排名前100位中,共有9家中超俱乐部。除了广

州恒大、北京国安、山东鲁能 and 上海上港以外,石家庄永昌、上海申花、广州富力和江苏舜天分别位居89、90、91和92位,贵州人和位居第98位。

排名世界前十位的俱乐部分别是巴塞罗那、皇家马德里、拜仁慕尼黑、尤文图斯、曼城、塞维利亚、巴黎圣日耳曼、马德里竞技、波尔图以及切尔西。

(辛题)